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1.Зв’язок соціально-гуманітарних заходів з майбутньою 

професійною діяльністю студентів 

На Факультеті запроваджується багатовекторне освітнє середовище, 

спрямоване на забезпечення реалізації комплексного підходу до всебічного 

розвитку здобувачів освіти, а саме:  

Для забезпечення професійного розвитку та становлення здобувачів 

випускова кафедра міжнародних відносин успішно продовжує реалізацію 

проекту «Рандеву з професіоналом», в межах якого за 2022 рік було 

проведено 7 фахових зустрічей, серед яких : Відкриті онлайн зустрічі з 

Надзвичайним та Повноважним Послом України в Японії Його 

Високоповажністю Сергієм Корсунським (29.04.22); з Міністром закордонних 

справ України (2007–2009 рр.) Володимиром Огризком (5.05.22); доценткою 

Факультету мистецтв Університету Брно, Чеська республіка (Assistant 

Professor, Faculty of Arts, Masaryk University, Brno, Czech Republic) Катериною 

Шимкевич (20.09.22);  народним депутатом України, кандидатом політичних 

наук, доцентом Ростиславом Павленком (18.10.22); Надзвичайним і 

Повноважним Послом України, послом України у Великій Британії (2010-

2014), президентом Української Асоціації зовнішньої політики Володимиром 

Хандогієм (01.11.2022);  Надзвичайним і Повноважним Послом України, 

доктором юридичних наук, професором Володимиром Василенком;  

Надзвичайним і Повноважним Послом України Валерієм Чалим.  

Студенти долучаються до онлайн лекцій, зустрічей та майстер класів від 

фахівців в сфері інформаційної безпеки, як-то: онлайн-лекції з доктором 

політичних наук, старшим науковим співробітником, завідувачем відділу 

інформаційної безпеки та кібербезпеки центру безпекових досліджень НІСД 

Дмитром Володимировичем Дубовим. 

4 жовтня 2022 року голова благодійної організації “Earth Walkers” Наоя 

Кодама з Японії відвідав студентів- правників Факультету. Була організована 

зустріч зі студентами першого курсу спеціальності «Право», де Наоя висловив 

підтримку у війні проти рф та солідарність японського народу з українським у 

боротьбі вільного демократичного світу проти держави-терориста. На знак 

підтримки він передав першокурсникам малюнки і листи від студентів-



першокурсників Японії, які уважно відслідковують події в Україні. Крім того, 

було проведено онлайн зустріч, де студенти Факультету мали змогу 

безпосередньо поспілкуватись з японськими студентами. На завершення 

зустрічі українські студенти написали свої листи та намалювали малюнки, в 

яких вони намагались зобразити теперішні події в Україні. Ці листи і малюнки 

Наоя передасть студентам японських університетів. 

На запрошення доцентки кафедри історії України Факультету суспільно 

– гуманітарних наук Ольги Тарасенко студенти-міжнародники Факультету 

взяли участь в віртуальному мості між Києвом та Саут-Оранджем (Нью-

Джерсі, США), який був презентований двома університетами: Київським 

університетом імені Бориса Грінченка та Університетом Сетон Холл. Мета 

віртуального мосту – донести до американської аудиторії українське 

сприйняття подій в Україні, викликаних війною, що розпочала росія.  

Студенти Факультету стали учасниками онлайн дискусій, круглих столів 

професійного спрямування, як-то:  онлайн-дискусії у форматі круглого столу 

на тему «Відносини Україна-ЄС: оновлення та вдосконалення» (EU-Ukrainian 

Relations: Updating and Upgrading), організованої представниками Української 

асоціації викладачів і дослідників європейської інтеграції та Львівського 

національного університету імені Івана Франка. На запрошення організаторів 

заходу до дискусії приєдналися студенти зі Львова, Харкова, Дніпра, Рівного 

та Києва. Основною спікеркою була Ана Гомез, депутат Європейського 

Парламенту впродовж трьох термінів (2004–2019 рр.).  

Студенти-міжнародники Факультету є  учасниками онлайн заходів в 

межах проєкту Наукового товариства історії дипломатії та міжнародних 

відносин «Європейські цінності та культурна дипломатія: молодіжні зустрічі» 

(кураторка - Ірина Матяш). Проєкт здійснюється за підтримки Фонду Ганнса 

Зайделя в Україні та Федерального міністерства закордонних справ 

Федеративної Республіки Німеччина. 

Студенти Факультету успішно долають конкурсний відбір та 

проходять стажування в: Національному антикорупційному бюро України 

(НАБУ), Апараті Верховної Ради України, Підкомітеті з питань зв'язків і 

захисту прав та інтересів українців за кордоном,  Комітеті Верховної Ради 

України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва, Секретаріаті Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини,  Службі освітнього омбудсмена, тощо. 

Студенти Факультету сприяють покращенню якості вищої освіти, 

виступаючи в якості експертів НАЗЯВО. Здобувачка РВО «магістр», 

спеціальність 081 «Право» Ангеліна Івашкевич отримала Подяку від НАЗЯВО 



«За підтримку діяльності національного агенства із забезпечення якості вищої 

освіти та вагомий особистий внесок у розвиток системи якості вищої освіти». 

Студенти спеціальності 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» 

постійно працюють над підвищенням своїх фахових компетентностей не лише 

в рамках освітнього процесу, але й через позанавчальні заходи. Зокрема, у 

листопаді-грудні 2022 року взяли участь у масштабних науково-практичних 

форумах: Business & Legal Real Estate Forum, VII Міжнародному форумі із 

захисту бізнесу,  X Міжнародному судово-правовому форумі.  Долучаються до 

заходів Міністерства юстиції України та Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції у м. Києві. Беруть участь у проектах "Legal 

High School - інноваційної освітньо платформи, що  є майданчиком для 

здобуття практичних знань та удосконалення навичок юристами.  

Студенти – правники (Скульський Андрій, ІІІ курс спеціальність 

«Право») виступають організаторами фахових заходів, як-то: 

Всеукраїнського антикорупційного муткорту – (організовано НАБУ та НАЗК 

за сприяння ПРООН в Україні у межах Програми ООН із відновлення та 

розбудови миру за фінансової підтримки ЄС та за підтримки EUACI, провідної 

антикорупційної програми в Україні, що фінансується ЄС, співфінансується і 

впроваджується МЗС Данії. (1-3 грудня 2022 року 40 студентів з усієї України 

провели 3 дні інтенсивних змагань у Києві)).  

Команди студентів- правників та міжнародних правників долучаються 

до фахових онлайн та офлайн змагань всеукраїнського рівня, займають в них 

призові місця:   

-24–25 вересня 2022 року команда «Ferro et igni» Київського 

університету імені Бориса Грінченка у складі студентів ІІІ курсу освітньої 

програми 293.00.01 «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне 

право» Андрія Хоменка, Мілена Мартинюка, Володимира Опанасюка та Дар’ї 

Новік (тренер-наставник команди – Сергієнко Наталія Артурівна (к.ю.н., 

доцент кафедри приватного права) виборола ІІ місце у VІ Національних 

судових змаганнях із міжнародного кримінального права.   

-жовтень-листопад 2022 року Команда "Ferro et igni" (склад команди: 

Хоменко Андрій, Мартинюк Мілен, Опанасюк Володимир – студенти ІІІ курсу 

освітньої програми 293.00.01 «Міжнародне право», спеціальності 293 

«Міжнародне право», (тренер-наставник команди – Сергієнко Наталія 

Артурівна (к.ю.н., доцент кафедри приватного права) здобули друге місце в 

загальному заліку команд та перемогли в номінації «Найкраща позовна заява» 

у ІІІ Національних судових змаганнях з права інтелектуальної власності. У 

конкурсі взяли участь 20 команд із різних закладів вищої освіти України. 



Студенти Факультету долучились в якості організаторів та учасників до 

низки онлайн фахових освітніх інтерактивів: форумів, лекцій, семінарів, 

вебінарів,  панельних дискусій, майстер – класів, хакатонів, освітніх рольових 

та стратегічних ігор, практичних воркшопів, тренінгів, шкіл права, 

Антикорупційних шкіл (205 заходів). Студенти Факультету успішно 

долучилися до проходження онлайн освітніх курсів від провідних 

університетів світу від  Courséra.   

Студенти Факультету беруть участь в програмах академічної 

мобільності та проектах Еразмус+, які реалізують за кордоном ( 12 студентів). 

Студенти Факультету беруть участь у діяльності інституцій 

громадянського суспільства, де також мають можливість поглиблювати 

фахові (юридичні та дипломатичні) компетенції, зокрема: очолюють та 

входять до складу  Київського осередку Ліги студентів Асоціації Правників 

України; є членами низки Громадських організацій, серед яких: EDYN - 

міжнародна молодіжна організація яка складається з молодих лідерів змін з 

політичної та громадської сфери 23-ти країн, які підтримують демократичний 

розвиток на місцевому та на національному рівнях; ГО «Пан’європейський 

Союз України»;  Працюють в AIESEC - міжнародній молодіжній організації, 

метою якої є мир і реалізація лідерського та професійного потенціалу молоді 

шляхом міжкультурного обміну; є членами ФРІ (Фундація Регіональних 

Ініціатив) - центру соціально активної молоді, що є рушійною силою 

громадських процесів і продукує лідерів думок. 

В межах діяльності даних організацій здобувачі освітньої програми 

"Суспільні комунікаці'' другого (магістерського) освітнього рівня Гаценко 

Анастасія та Марчевська Олена були запрошені у складі української делегації 

на Міжнародний конгрес з нагоди 100-річчя заснування Пан'європейського 

Союзу (м. Відень, Республіка Австрія). 

Здобувачка магістерської ОПП "Регіональні студії", Вікторію Бистру 

обрано амбасадоркою від України в рамках діяльності Європейської 

демократичної Молодіжної Мережі (European Democratic Youth Network - 

EDYN). Зараз Вікторія  проходить стажування в рамках програми імені 

Шумана, що спрямована на ознайомлення з роботою Європейського 

парламенту, а також на сприяння європейській освіті та професійній 

підготовці. 

Студенти Факультету спеціальностей «Міжнародне право» та «Право» 

(Прачун Богдан, Новік Дар’я, Мудрик Яна, Пасинчук Микола, Безпала 

Єлизавета, Параян Аліса, Демченко Лілія та інші) входять до керівного складу 

Київського осередку Ліги студентів Асоціації Правників України, в межах 

діяльності якого здійснюють низку потужних професійно спрямованих 



проектів всеукраїнського рівня, серед яких: «Кава з юристом» (формат живої 

бесіди з найкращими практикуючими юристами України); Школа White-Collar 

Crime 2022, 1-st Kyiv Commercial Litigation Moot Court Competition;  English 

contract law school for Ukrainian law students 2022 (Школа з англійського 

договірного права ) залучила іноземних та українських спікерів і кошти, 

вилучені з заходу, були направлені на допомогу окремому загону спеціального 

призначення «Любарт» ССО ЗС України.  

https://ru-ru.facebook.com/kyivligauba/  

2. Розвиток корпоративної культури, традицій Університету. 

Реалізація студентами місії Університету: служіння людині, громаді, 

суспільству 

В межах такого важливого напрямку розвитку корпоративної культури 

в студентському середовищі, як прищеплення поваги до нашого ідейного лідера 

– Бориса Грінченка, в 2022 році на Факультеті були проведена відповідна 

система заходів, а саме: вивчення в межах навчальної дисципліни «Я студент 

!»  життєпису Б.Д. Грінченка; екскурсія до Музею Бориса Грінченка для 

студентів – першокурсників; он-лайн заходи навчального, наукового та 

творчого спрямування з вшанування пам’яті Б.Д. Грінченка (до 112 роковин 

смерті) та участь у заходах  Грінченківської декади (з нагоди 159 річниці з Дня 

народження – (за окремим планом, серед яких: традиційна гендерна гра 

«Grinchenko Family: Girls VS Boys»; започаткування онлайн проекту 

«Грінченко на мапі України» про пам’ятки та топоніми пов’язані з Борисом 

Грінченком ).  

Участь у І турі Інтерактивного проєкту «Словник Бориса Грінченка та 

сучасність».  Участь у інтерактивному конкурсі читців «Слово Грінченка»: 

Диплом ІІІ ступеня Дар’я Аврамчук та  Юлія Могила. Флешмобі 

Бірюзовий_рулить; проєкті «Людські історії».  

Важливе значення для розвитку корпоративної культури відіграє участь 

у заходах започаткованого в 2022 році Дня Університету (28 вересня – нова 

дата). Зокрема, впровадження в життя проекту «Бірюзові серця» (про 

студентів та викладачів Факультету, які зараз захищають Україну на фронті та 

волонтерській царині). Презентували спільний з Факультетом журналістики 

проект «Університет єднає» (привітання студентів – грінченківців з 

закордону). Взяли участь у загально університетському квесті «Університет 

Грінченка: вчора, сьогодні, завтра»; участь у конкурсі студентських есе «Мій 

Університет Грінченка», участь у загально університетській виставці творчих 

робіт викладачів 

В межах практичних кроків щодо імплементації кодексу корпоративної 

культури на Факультеті відбулося: Ознайомлення студентів та 

https://ru-ru.facebook.com/kyivligauba/


новопризначених викладачів з Кодексом корпоративної культури Київського 

університету імені Бориса Грінченка; Участь у загально університетських 

опитуваннях щодо виявлення спільних надбань, проблем з метою  

удосконалення корпоративної культури Університету; Підписання студентами 

Факультету «Декларації про академічну доброчесність студента, аспіранта, 

докторанта Університету»;  Зустріч зі студентами – першокурсниками 

адміністрації Факультету на тему: «Корпоративна культура, як складова 

культури професійної в аспекті підготовки фахівців в сфері юриспруденції та 

міжнародних відносин»; Тематичні кураторські години з розвитку 

корпоративної культури. 

В межах розвитку академічної доброчесності, як невід’ємної складової 

корпоративних університетських цінностей,  відбувається співпраця  з 

загально університетською Школою Академічної доброчесності; Участь у 

діяльності Школи доброчесності від Національного агентства з питань 

запобігання корупції.  Студенти та викладачі Факультету взяли участь у 

Форумі академічної доброчесності, організованому в онлайн-форматі 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти і Unicheck. 

Стали учасниками онлайн вебінару «Бренд науковця і академічна 

доброчесність» (спікерка  Анастасія Сімахова, перший заступник Голови Ради 

молодих учених при МОН України, заступник Голови Офісу підтримки 

вченого). Долучилися до онлайн-семінару «Академічна доброчесність в 

умовах воєнного стану» (спікер: Євген Ніколаєв, науковий співробітник 

Аналітичного центру «ОсвітАналітика» Університету Грінченка); вебінару 

"Без плагіату" (спікер: Ірина Юріївна Слюсаренко, заступник декана з 

наукової роботи, кандидатка історичних наук, доцентка кафедри міжнародних 

відносин). 

Факультет та випускові кафедри підтримують корпоративні цінності та 

наступність поколінь, розбудовуючи «Клуб випускників». У 2022 році на 

Факультеті створено Раду випускників, в яку увійшли випускники всіх 

спеціальностей та освітніх програм Факультету. Головою Ради обрано 

випускницю спеціальності 081 «Право» Ангеліну Івашкевич. В межах 

діяльності Ради розпочалися зустрічі з найуспішнішими нашими 

випускниками: зокрема, с Дмитром Потаповим, випускником освітньої 

програми «Суспільні комунікації», менеджером з міжнародних комунікацій 

Громадської організації «Інститут культури України» та із  головною 

натхненницею Наукового товариства та випускницею освітньої програми 

"Регіональні студії" Оксаною Шаховою-Предик, яка зараз працює  державним 

експертом експертної групи з впровадження Електронної системи охорони 

здоров'я Директорату з розвитку цифрових трансформацій МОЗ України. 



Факультет долучається до підвищення іміджу та бренду Університету 

Грінченка. В межах відзначення Дня Університету традиційно відбувається 

проведення онлайн Дня вдячності партнерам Факультету. Факультет постійно  

бере участь: у організації та проведенні Днів відкритих дверей (протягом 2022 

року проведено 1 онлайн День відкритих дверей: для абітурієнтів України та 

випускників Фахового Коледжу «Універсум»; Студенти Факультету активно 

залучені до профорієнтаційної діяльності з метою популяризації 

Університету (у 2022 р. студенти 1 курсу провели традиційний 

профорієнтаційний марафон «Київський університет імені Бориса Грінченка –  

Україна» - взяли участь у профорієнтаційних онлайн заходах в своїх рідних 

школах.  

Факультет розвиває сайт та персональні сторінки в соціальних 

мережах для популяризації Факультету та Університету; популяризує 

використання фірмового стилю Університету (заохочувальні відзнаки, 

поліграфічна продукція, корпоративний одяг, сувенірна продукція, 

корпоративний посуд – зокрема, під час академічної мобільності студентів та 

викладачів за кордоном). 

Факультет всебічно сприяє розвитку традицій університету, 

спрямованих на громадянську та європейську самоідентифікацію, 

патріотизм, доброчинність і волонтерство учасників освітнього процесу. 

В умовах сьогочасних викликів, які стають перед нашою країною, ми 

визначаємо, як пріоритетний напрям – формування традицій, спрямованих на 

громадську та європейську самоідентифікацію; виховання у студентів поваги 

до національних цінностей, української історії, мови та традицій. 

Запрошуємо для наших студентів представників військової сфери, 

учасників бойових дій для проведення гостьових зустрічей, серед яких:  

генерал-майор Володимир Гаврилович Лішавський, кандидат військових наук, 

Радник Головнокомандувача Збройних сил України Залужного В.Ф., екс-

начальник командно-штабного інституту Національного університету 

оборони, учасник бойових дій. 

Викладачі Факультету актуалізують для студентів - юристів 

законодавчу базу щодо питань національної ідентичності. Зокрема 

обговорили важливість набуття чинності Закону України “Про основні засади 

державної політики у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності” (Закон закріпив поняття української 

національної та громадянської ідентичності, визначив складові державної 

політики в утвердженні української національної та громадянської 

ідентичності – національно-патріотичне виховання, військово-патріотичне 

виховання та громадянська освіта)  



Заохочуємо проходження студентами тренінгів з надання домедичної 

допомоги, правильного поводження при ядерній і хімічній загрозах та з 

вибухонебезпечними предметами (зокрема, у громадських просторах 

#VcentrіHUB). Студенти Факультету долучились до Зустріч "Як вберегти себе: 

медицина під час війни." ( проводив: Іван Ніколаєнко — інструктор 

Всеукраїнської Ради Реанімації, інструктор з тактичної медицини БФ 

“Соломʼянські котики” 

Беремо участь у заходах, що правдиво висвітлюють війну в Україні, 

зокрема: викладачі (професор кафедри міжнародних відносин Ігор Жалоба) та 

студенти – міжнародники та міжнародні правники Факультету стали 

спікерами та слухачами на вебінарі в рамках Антивоєнного Марафону «Про 

що важливо говорити зараз, щоб зупинити війну в Україні?». (Марафон, 

проводився Європейським гуманітарним університетом (08.04.2022). 

Долучились до заклику міської влади щодо збору пропозицій для 

усунення з м. Києва об’єктів, які відображають радянські та російські 

наративи (доповнили перелік пам’ятних об’єктів, пов’язаних з історією і 

культурою росії та СРСР, які необхідно прибрати з публічного простору 

столиці). 

Студенти популяризують культуру та історію України за кордоном: 

студентки Факультету Олександра Якіменко та Надія Матківська взяли участь 

в короткостроковому проєкті Erasmus+ у місті Амбролаурі, Грузія. 

International Youth Exchange Project, який був присвячений культурному 

обміну між трьома країнами - Україною, Грузією та Польщею. Кожна команда 

мала нагоду представити історію, традиції, національну кухню та особливості 

своєї країни. 

Студентка Факультету Фалько Альона, яка зараз перебуває за 

програмою академічної мобільності в Японії  в університеті Тойо,  активно 

популяризує українську культуру:  

Виступала спікеркою та розповідала про Україну на 31 – му Фестивалі 

Сонячників  31 – st HIMAWARI FESTIVAL  

Проводила заняття з української мови для японців в посольстві України 

в Японії. 

22 квітня 2022 року видання Alternatives Pyrenees опублікувало переклад 

промови Альони Фалько французькою мовою, в якій міститься заклик 

підтримати Україну ! https://alternatives-pyrenees.com/2022/04/22/ce-terrible-

sentiment-que-le-monde-vous-a-

abandonne/?fbclid=IwAR1GpE6TwBRk4dQuG48jLbDte9NQIKYseWf_TMNUG

YkQ0ar5jTubh684q5A 

https://alternatives-pyrenees.com/2022/04/22/ce-terrible-sentiment-que-le-monde-vous-a-abandonne/?fbclid=IwAR1GpE6TwBRk4dQuG48jLbDte9NQIKYseWf_TMNUGYkQ0ar5jTubh684q5A
https://alternatives-pyrenees.com/2022/04/22/ce-terrible-sentiment-que-le-monde-vous-a-abandonne/?fbclid=IwAR1GpE6TwBRk4dQuG48jLbDte9NQIKYseWf_TMNUGYkQ0ar5jTubh684q5A
https://alternatives-pyrenees.com/2022/04/22/ce-terrible-sentiment-que-le-monde-vous-a-abandonne/?fbclid=IwAR1GpE6TwBRk4dQuG48jLbDte9NQIKYseWf_TMNUGYkQ0ar5jTubh684q5A
https://alternatives-pyrenees.com/2022/04/22/ce-terrible-sentiment-que-le-monde-vous-a-abandonne/?fbclid=IwAR1GpE6TwBRk4dQuG48jLbDte9NQIKYseWf_TMNUGYkQ0ar5jTubh684q5A


18 грудня  Альона Фалько виступила однією з організаторок Форуму від 

Knowledge Investments Programs за участю представників посольства України 

в Японії. Тема дискусії: “What are the facts? What’s going on in Ukraine?” 

https://www.instagram.com/p/CliBbGLLL1K/?utm_source=ig_web_copy_li

nk 

За період 2022 р. студенти Факультету взяли участь у низці заходів, 

присвячених відзначенню пам’ятних для країни дат, що віддзеркалюють 

знакові події, які підкреслюють патріотизм українського народу на всіх 

періодах його історії та прагнення до євроінтеграції, зокрема: 

В межах відзначення пам’ятних дат було проведення низку заходів 

патріотичного спрямування, серед  яких: участь у традиційній акції до Дня 

Соборності України на мосту Патону «Живий ланцюг Соборності». Участь у 

акції «Ланцюг єднання» на Софіївській площі - частини масштабної світової 

акції українців "СкажиУкраїніТак / SayYEStoUkraine", що стала 

продовженням попередньої кампанії "SayNOtoPutin".  

Участь у акції до Дня єднання на  НСК "Олімпійський"  (розгортання 

найбільшого державного прапору у столиці - 200 метрів завдовжки). Участь у 

всеукраїнській акції #UAразом до Дня єднання – (челенж у соцмережах фото 

та відео із прапором України.)  

Студенти – члени Всеукраїнської молодіжної громадської організації 

«Фундація Регіональних Ініціатив» (Олександра Клесовець) провели Акцію 

«TurnOn Sanctions», спрямовану на привернення уваги європейських країн та 

міжнародного співтовариства до зростаючої небезпеки з боку росії. 

Участь у акції До Всесвітнього дня вишиванки «Подаруй вишиванку 

захиснику» від ГО „Всесвітній день вишиванки“.  

До Дня Європи долучилися до всеукраїнського флешмобу  вдячності 

країнам, які подарували тимчасову домівку українцям. #сміливі_та_вдячні 

#brave_and_thankful (від Департаменту суспільних комунікацій КМДА) 

Участь у низці акцій та заходів до Дня Української Державності, Дня 

Державного Прапора України та Дня Незалежності України по містам 

України, зокрема: патріотичному марафоні «З днем народження, Країно!» від 

Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (Поштова скринька для 

військовослужбовця «З любов’ю та вдячністю Ваша Одеса»); флешмоб 

«Віримо! Можемо! Переможемо!» (від Вінницької міської централізованої 

бібліотечної системи); Участь у мистецькій патріотичній акції  

«НЕЗАЛЕЖНІ!» з нагоди Дня Незалежності України у м. Львів (У межах акції 

учасники розфарбували біле полотно пензлями в синій та жовтий кольори. В 

результаті утвориться картина в патріотичних кольорах із надписом 

https://www.instagram.com/p/CliBbGLLL1K/?utm_source=ig_web_copy_link
https://www.instagram.com/p/CliBbGLLL1K/?utm_source=ig_web_copy_link


«НЕЗАЛЕЖНІ»). Участь у всесвітній акції #TheFreeWorldGathering, 

покликаній об’єднати українців по всьому світу (студенти за кордоном у День 

Незалежності разом з іншими українцями в різних країнах світу, вийшли на 

центральні вулиці міст та взявшись за руки, утворили живі ланцюги). 

До Дня захисників та захисниць України і 80 - річниці створення УПА 

студенти, які перебували у м. Львів, вшанували пам'ять полеглих Героїв на 

Марсовому полі, а також на полях почесних поховань Личаківського 

кладовища. Відвідали на Софійській площі у м. Київ вуличну виставку «Полк 

Азов – Янголи Маріуполя», присвячену захисникам і захисницям із підрозділу 

«Азов», які віддали життя, обороняючи Маріуполь від російських загарбників. 

Студентка Факультету Демченко Анна, До Дня захисників і захисниць, 

взяла участь, як комунікаційна менеджерка, в Акції з висадження Алей 

захисників і захисниць України у межах глобальної екоініціативи Greening of 

the Planet. Акція мала символічне значення: підтримати наших героїв, які 

боронять Україну на лінії фронту та вшанувати пам’ять тих, хто загинув у бою 

за Батьківщину (за підтримки Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України, МЗС України, «CEO Club Ukraine», Національного проекту 

«Книга рекордів України») 

Участь у благодійніх патріотичних проектах #ЯДякуюЗСУ та «Дякуємо, 

Герою!» від АТ "Укрпошта" та благодійного фонду "Ціль",  в яких висловили 

свою вдячність сучасним героям (військовим, лікарям, рятувальникам, 

комунальникам тощо), відправивши патріотичні листівки з відділень 

«Укрпошти». 

До Дня Гідності та Свободи створили віртуальний фотоальбом 

“Революція Гідності: грінченківці” , що висвітлював участь студентів та 

представників професорсько-викладацького складу в подіях Революції 

Гідності. 

Участь у Всеукраїнській акції До Дня пам’яті жертв Голодоморів 

«Запали свічку пам’яті» 

До Дня Збройних сил України підготували відео привітання студентам та 

викладачам Факультету, які зараз боронять країну в лавах ЗСУ (Рада 

студентського самоврядування). 

Окремо висвітлимо   Розвиток україномовного середовища. 

Відзначимо одну важливу тенденцію, а саме: з початком 

повномасштабного вторгнення спостерігається свідомий перехід на 

спілкування українською мовою (в побуті) всіх студентів Факультету  та 

збільшення попиту на україномовний контент, як-то: книги, кіно фільми, 

перехід на українську мову спілкування в соціальних мережах, тощо. Стрімке 



збільшення інтересу до історії України, української культури, дотримання 

українських традицій та свят, декларує меседж, під знаком якого ми зараз 

живемо  - «Цінуй українське !» 

Студенти Факультету з задоволенням долучилися до ініціатив 

україномовного дискусійного Клубу. Сподіваємось, що в ІІ семестрі Клуб 

поновить свої актуальні зустрічі. 

Студенти Факультету демонструють високий рівень знань з української 

мови, зокрема: в І (університетському) етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика Паніот Олександра, студентка 1-го курсу 

освітньої програми "Регіональні студії" посіла перше місце, Ляшова Анна, 

студентка 1-го курсу освітньої програми "Суспільні комунікації" посіла третє 

місце. 

Студенти долучаються до відзначення Міжнародного дня рідної мови, 

«Шевченківського березня». В межах відзначення Дня українського кіно (10 

вересня) - студенти ініціювали колективний онлайн перегляд українських кіно 

стрічок. А в Міжнародний день музики (1 жовтня) – влаштували онлайн відео 

- флешмоб українських пісень та інструментальних музичних творів. 

 В межах відзначення Дня української писемності та мови: 

Участь у написанні ХХІІ Радіодиктанту Національної Єдності (85 

студентів); Участь у загально університетському марафоні #НосійСлова (15 

студентів); Команда Факультету посіла ІІІ місце у ІІІ Інтерактивному 

онлайновому квесті «Мовний марафон» (34 команди (понад 250 учасників) із 

14 структурних підрозділів Університету.) Проведення на платформі 

«LearningApps»  інтелектуального онлайн-квесту «Україна в усьому її 

різноманітті» з блоком питань про українську мову та літературу.    

Найголовнішим на сьогоднішній день є те, що в умовах 

повномасштабної війни студенти та викладачі Факультету 

консолідували всі зусилля, разом з великою грінченківською громадою, на 

допомогу країні. 5 студентів Факультету - в лавах ЗСУ (двоє них з цього року 

успішно отримали дипломи РВО «Магістр»).  70% студентів ФПМВ з початку 

повномасштабного вторгнення  займались різновекторною діяльністю, 

спрямованою на допомогу країні, зокрема, потужно долучилися до 

волонтерської сфери: брали участь в облаштуванні блок постів, працювали 

на польових кухнях, виготовляли та відправляли на передову смаколики для 

військових, долучалися до виготовлення «коктейлів Молотова» та інших 

горючих сумішей, збирали та транспортували гуманітарні грузи, допомагали 

внутрішньо переміщеним особам, людям похилого віку, вагітним та жінкам з 

дітьми   (психологічна та правова допомога, речі першої необхідності), з 



початку війни та до сьогодні виготовляють окопні свічки в усіх регіонах 

України.   

Потужним напрямом волонтерської діяльності студентів Факультету 

стало долучення до виготовлення маскувальних сіток та костюмів – кікімор у 

складі різних волонтерських груп. Зокрема допомагали у виготовленні 

маскувального спорядження волонтерській спільноті ЛАД 

(https://www.facebook.com/Lad.volunteers/), однією з організаторок якої є 

методист Студентського офісу №1 Університету Грінченка Юлія Поліщук. 

Студенти - кияни долучились до акції #VcentriHUB «Окопні свічки та 

маскувальні сітки для наших захисників» (збір матеріалів для виготовлення 

сіток та свічок). 

Студенти Факультету долучилися до донорського руху по всій країні -  

(зокрема, в м. Києві взяли участь у  донорських акціях Київського міського 

центру крові та Київської міської організації Червоного Хреста . Як приклад – 

на День донора здали кров у Vcentri HUB: Голосіїв та Vcentri HUB: 

Шевченківський (Організатор - Київський міський центр крові спільно з 

Київською міською організацією Червоного Хреста та Голосіївська РДА і 

Шевченківська РДА). 

Студенти Факультету входять до низки Волонтерських об’єднань. 

Зокрема (для прикладу, є членами Української Волонтерської Служби) та 

впроваджують в життя проект «Мій телефонний друг», спрямований на 

підтримку самотніх людей під час війни. Студенти – випускники  Факультету 

допомагають країні  в лавах  Міжнародного штабу допомоги українцям 

(МШДУ) – це світове об’єднання благодійних фондів, організацій, бізнес-

спільнот, ЗМІ, державних органів влади, торгових палат з 80 країн світу.   

Студенти Факультету беруть участь в окремих волонтерських проектах 

(Фалько Альона в межах Волонтерського освітнього онлайн-проєкту “Support” 

була викладачкою англійської мови та математики  для дітей з м. Балаклія.  

Студентка Факультету Анна Демченко долучалась до проекту LEAD for 

Peace від Молодіжної волонтерської організації AIESEC у Києві – проведення 

уроків для школярів, задля допомоги дітям залишатися оптимістично 

налаштованими навіть у ці нелегкі часи.  Взяла участь в Благодійному та 

освітньому проекті “Speaking club” від AIESEC (Представники різних країн та 

члени організації  проводили  благодійні заняття з англійської мови – кошти 

від занять спрямовувалися на потреби ЗСУ). 

Студенти Факультету, які зараз перебувають за кордоном, також 

всебічно допомагають українцям в Україні та біженцям українцям у інших 

країнах світу. Зокрема, студентка Факультету Шалашна Діана в межах  

https://www.facebook.com/Lad.volunteers/


волонтерських ініціатив FLEX (є випускницею програми FLEX ) координувала 

збори коштів для допомоги ЗСУ (придбання амуніції, дронів, тепловізорів, 

зарядних станцій та генераторів, планшетів, тощо). Координувала  "USG 

Learning" -  серію семінарів випускників, спонсорованих урядом США. Усі 

семінари безкоштовні - добровільні пожертви  спрямовані на допомогу ЗСУ. 

Координувала благодійний розіграш книги "Розмалюй Україну" англійською 

та українською мовами!  ( Книга містила 20 унікальних світлин з усіх куточків 

України, зроблених українцями та іноземцями та створені за ними 

розмальовки). Збір від благодійного розіграшу спрямовані на  придбання TMS-

апарату для лікування депресії, тривожності, посттравматичного синдрому 

для Національного Реабілітаційного Центру "Unbroken". Координувала 

організацію та проведення фандрейзингового заходу благодійного концерту 

«Talents for Ukraine», який об’єднав 15 українців з усіх куточків України і 

закордону, які презентували пісні, гру на бандурі, фортепіано, поезію, 

створення картини- мотанки просто в Zoom). Кошти від заходу були 

спрямовані на потреби ЗСУ. 

Студентки Факультету Олександра Якіменко та Надія Матківська 

підтримували волонтерський фронт у Литовській Республіці. Працювали на 

добровільних засадах у в Вільнюській школі (Vilniaus Kunigaikščio Gedimino 

Progimnazija) -  з дітьми, які внаслідок війни шукали притулку в Литві. 

Виступали у якості волонтерів в  "Українському центрі", (Вільнюс), 

організація свят для дітей-переселенців. Виступили волонтерами 

Всеукраїнської ініціативи “Найбільший урок у світі”, ініційованого Дитячим 

фондом ООН (ЮНІСЕФ).  

Студентка Факультету Софія Щипакина є учасницею довгострокової 

волонтерської програми під егідою організації Team for Youth Association 

(Румунія) та здійснює допомогу в центрі для українських біженців 

(закріплення академічних знань та навичок, розвиток емоційного інтелекту та 

неформальна освіта дітей шкільного віку). 

Підтримуючи традиції доброчинності й волонтерства, які є важливою 

складовою корпоративної культури Університету, студенти ФПМВ протягом 

року долучилися до низки благодійних проектів та акцій, сере яких: 

Підтримали ініціативи муніципальної книгарні "Сяйво книги":  

- взяли участь у зборі  російських книг для подальшої їх переробки. 

Виручені кошти традиційно перерахують на благодійний фонд «Гуркіт», який 

купує необхідні речі українським захисникам. 

- благодійному проєкті-бібліотеці «Одним словом» (лишили книжковий 

подарунок для  читачів похилого віку, щоб ті могли безкоштовно обрати для 

себе книгу для читання вдома, а потім повернути її та обрати нову). 



-  спільному пректі  муніципальної книгарні "Сяйво книги" та обʼєднання 

«Культурний Десант» "Повернись живим"  (збір мобільних бібліотек для 

українських військових, які перебувають на передовій  - придбали книжки для 

військового та додали до них листівки з добрими словами. 

Долучилися до проекту фонду «Життєлюб» «допомога Ба та Ді», що 

спрямовувався на допомогу людям старшого віку, які живуть в прифронтових 

та деокупованих населених пунктах та переселенцям.  

Долучилися до благодійної акції Національного банку України та 

партнерів "Смілива гривня", спрямованої на збір коштів на допомогу ЗСУ. 

Рада Студентського самоврядування Факультету організували та 

провела Благодійний розіграш футболок з дизайном @haba_artstudio «1$ і 

Кремль запалає» серед студентів Факультету права та міжнародних відносин; 

всі гроші з розіграшу були відправлені в благодійний фонд «Повернись 

живим». В співпраці зі Студентським Парламентом Університету взяли участь 

у Благодійному розіграші подарунків "Бавовна" box серед студентів. 

В межах щорічного традиційного «Благодійного різдвяного Марафону 

добрих справ» кожна академічна група Факультету взяла участь в окремій 

благодійній ініціативі (усього  24 благодійні акції), а саме: 

І курс Спеціальність «Суспільні комунікації СКб-1-22-4.0д -  

долучилися до збору коштів на  дрон (БПЛА) для 26 Окремого спеціального 

батальйону, який зараз героїчно боронить Україну на Донецькому напрямку. 

Спеціальність «Регіональні студії» РСб-1-22-4.0д – допомогли притулку 

для тварин adopt_nosiki в побудові нового вольєру для собак 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-22-4.0д – передали кошти до 

фонду « Рух Країни» на монокуляри (тепловізори) для ЗСУ 

Спеціальність «Право» ПРб-1-22-4.0д –   передали 57 бригаді, І-й 

стрілкового батальйону 2 роти, 3 взводу новорічні подарунки: газові пальники, 

термо - шкарпетки, тактичні рукавиці та різноманітні смаколики 

Спеціальність «Право» ПРб-2-22-4.0д – долучились до ініціатив 

Благодійного фонду «Постраждалі діти війни», який надає допомогу дітям, які 

постраждали від війни на Сході України, а також родинам переселенців, що 

опинилися в скрутних умовах, багатодітним та кризовим сім’ям, дитячим 

будинкам, інтернатам 

ІІ курс Спеціальність «Суспільні комунікації СКб-1-21-4.0д –  

підтримали Проект Благодійного фонду Сергія Гулієва - «В ЗДОРОВОМУ 

ТІЛІ - ЗДОРОВИЙ ДУХ!», спрямований на  забезпечення наших військових 

на фронті мобільними, прально-душовими комплексами 



Спеціальність «Регіональні студії» РСб-1-21-4.0д – долучились до 

ініціативу  фонду компетентної допомоги армії “Повернись живим”, щодо 

збору коштів на придбання мобільних комплексів спостереження, обладнаних 

тепловізорами для наших захисників 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-21-4.0д –  придбали парафін 

та долучилися до виготовлення окопних свічок, які вже зігрівають та 

перетворюють темряву на світло для наших воїнів на Бахмутському напрямку. 

Спеціальність «Право» ПРб-1-21-4.0д –  долучились до традиційної акції  

Київського Пласту "Даруй тепло", яка в цьому році спрямована на 

виготовлення  10 000 окопних свічок до Різдва 

Спеціальність «Право» ПРб-2-21-4.0д – здійснила адресну допомогу на 

лікування родини переселенців з м. Маріуполя 

ІІІ курс  Спеціальність «Суспільні комунікації СКб-1-20-4.0д  - 

передали новорічні подарунки та смаколики військовому спецпідрозділу 

«Хорт» 

Спеціальність «Регіональні студії» РСб-1-20-4.0д -   Долучились до 

ініціатив благодійного фонду «UA animals » спрямовані на  допомогу 

тваринам, постраждалим від збройної агресії рф.  Взяли участь в 

благодійній ініціативі  "500 теплих жилетів".  Долучились до благодійних 

ініціатив фонду компетентної допомоги армії. «Повернись живим» (допомога 

ветеранам російсько-української війни).  Долучилися до ініціатив 

Благодійного фонду Сергія Притули (Serhiy Prytula Charity Foundation) 

(придбання дронів та приладів нічного бачення) 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-20-4.0д –  Долучились до 

ініціатив благодійного фонду «UA animals » (допомагаємо тваринам із зони 

бойових дій) 

Спеціальність «Право» ПРб-1-20-4.0д  та ПРб-2-20-4.0д  – взяли участь 

у ініціативах  Благодійного фонду «У матусиних долонях», спрямованих на 

допомогу матусям  з дітьми, що знаходяться у зонах бойових дій і тим, хто був 

вимушений покинути свої домівки, а також вагітним жінкам, дитячим 

установам (лікарні, дитячі будинки, інтернати). 

ІV курс Спеціальність «Суспільні комунікації СКб-1-19-4.0д – 

здійснили адресну допомогу окремій військовій частині у придбанні приладів 

нічного бачення.    

Спеціальність «Регіональні студії» РСб-1-19-4.0д –  на адресний запит 

окремої військової бригади десантно-штурмових військ, яка  наразі боронить 

нашу країну на східному напрямку, придбали та передали бензопилу для 



заготівлі дров. Тепер наші захисники мають змогу швидко та ефективно 

зігріватися в умовах зими. 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-19-4.0д – долучились до 

ініціатив БФ «Діти Героїв», який надає всебічну довгострокову допомогу 

дітям, які втратили одного чи обох батьків унаслідок російської війни в 

Україні. Підтримали благодійні акції допомоги нашим військовим. 

Спеціальність «Право» ПРб-1-19-4.0д – долучились до акції «Очі в небі 

для 58-ї бригади 16 батальйону», спрямованої на збір коштів для придбання  

дрону (БПЛА). 

Спеціальність «Право» ПРб-2-19-4.0д – долучились до ініціатив 

свідомої спільноти  obnimi_sobaku (допомога тваринам, які постраждали від 

війни) 

V курс Спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» - спрямували допомогу до Благодійного фонду 

Патронатної служби полку Азов "Янголи Азову" 

Спеціальність «Право» - долучились до ініціатив  фонду компетентної 

допомоги армії “Повернись живим” з придбання  приладів живлення для ЗСУ 

Підтримка позитивного іміджу Університету через реалізацію 

суспільно значущих проєктів 

Реалізація соціального проєкту «З Києвом і для Києва». 

Ми виховуємо в студентах почуття соціальної відповідальності. 

Протягом 2022 року викладачі кафедри публічного та кафедри приватного 

права та студенти ІІ – V курсів спеціальності 081 «Право» (12 осіб) брали 

участь у Соціальному проекті «З Києвом і для Києва»: здійснювали безоплатну 

первинну правову допомогу соціально незахищеним мешканцям м. Києва та 

інших регіонів України в межах діяльності Юридичної клініки «Астрея» 

(завідувач клініки: кандидат юридичних наук, доцент Андрій Чернега).  

Сучасні реалії повномасштабної війни внесли корективи та змістили 

вектор надання допомоги, спрямувавши його в першу чергу на надання 

безкоштовних правових консультацій учасникам бойових дій та внутрішньо 

переміщеним особам.  

В межах надання безоплатної правової допомоги ЮК «Астрея» в 2022 

році співпрацювала з низкою профільних установ, серед яких: Благодійний 

фонд Карітас Київ, Центр надання адміністративних послуг Оболонської РДА 

в м. Києві, Регіональний Центр з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у м. Києві. Загальна кількість осіб, яким була надана юридична 

допомога у 2022 ріці становить 218 осіб. В порівнянні з 2021 р   -  кількість 



запитів значно зросла, у зв’язку зі збільшенням кількості осіб соціальних 

категорій, потребуючих безкоштовної фахової юридичної підтримки.  

Соціальний захист студентів 

В межах заходів, спрямованих на соціальний захист здобувачів, 

студенти Факультету ознайомлюються з базою нормативно – правових 

документів, а саме: «Положенням про засади запобігання і протидії 

дискримінації, сексуальним домаганням, боулінгу та іншим проявам 

неетичної поведінки», Законом України «Про забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків», Законом України «Про засади запобігання та 

протидії дискримінації в Україні». Студенти Факультету обізнані про 

можливість повідомлення про факти дискримінації, булінгу та інших проявів 

неетичної поведінки шляхом надсилання відповідних матеріалів на 

електронну скриньку Комісії з етики або звернення з відповідним листом до 

ректорату Університету (вул. Бульварно-Кудрявська, 18/2, м. Київ, 04053). 

https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/protydiia-dyskryminatsii.html 

Викладачі та студенти Факультету свідомо долучаються до 

всеукраїнських заходів, спрямованих на запобігання насиллю. Так в 2022 році 

взяли участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» (від МОН 

України), а саме 10 грудня було проведено Семінар - дискусію на тему: 

«Захист прав дітей під час війни: протидія насильству» для студентів 1 курсу 

спеціальності «Право». Під час семінару було сформовано небайдуже 

відношення до захисту прав дітей; виокремлено шляхи подолання насильства 

щодо дітей. (Модератор: старший викладач кафедри публічного права Н.О. 

Обловацька). Для студентів – міжнародників була проведена семінар – 

дискусія «Сексуальне та гендерне насильство під час збройного конфлікту»: 

аналіз інформаційного бюлетня ОБСЄ. 

Студенти Факультету ознайомленні з Законом України "Про запобігання 

корупції", а також про Основні заходи, спрямовані на запобігання, виявлення 

та протидію корупції в Університеті Грінченка 

https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/antykoruptsiini-zakhody/4788-

osnovni-zakhody-spriamovani-na-zapobihannia-vyiavlennia-ta-protydiiu-

koruptsii.html. 

Проводиться ознайомлення студентів І курсу з правилами внутрішнього 

розпорядку Університету та проведення інструктажів з техніки безпеки всім 

студентам Факультету   

Студенти Факультету мають можливість звернутися до Соціально – 

психологічної служби Університету (за потреби) з метою  психологічного 

консультування та підтримки. 

https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/protydiia-dyskryminatsii.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/antykoruptsiini-zakhody/4788-osnovni-zakhody-spriamovani-na-zapobihannia-vyiavlennia-ta-protydiiu-koruptsii.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/antykoruptsiini-zakhody/4788-osnovni-zakhody-spriamovani-na-zapobihannia-vyiavlennia-ta-protydiiu-koruptsii.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/antykoruptsiini-zakhody/4788-osnovni-zakhody-spriamovani-na-zapobihannia-vyiavlennia-ta-protydiiu-koruptsii.html


З початком повномасштабної війни проводиться регулярний моніторинг 

місцезнаходження та стану студентів Факультету,  які перебували як в межах 

України так і за кордоном В перші місяці війни здійснювався пошук студентів 

з окупованих регіонів через різноманітні соціальні мережі та волонтерські 

спільноти (студентів з м. Маріуполь, міст та селищ Київської області)  

З початком повномасштабної війни студенти Факультету долучалися до 

зустрічей в форматі проекту Центр програм з ЛС (Вижва М.В.) 

“ПРОговоримо” (для обговорення пережитих подій та емоцій). 

Пріоритетна увага на Факультеті надається студентам, які належать до 

соціальних категорій, таких, як: Особи з числа дітей сиріт та позбавлених 

батьківського піклування, Особи з інвалідністю і діти – інваліди, Діти 

учасників бойових дій, Діти осіб з інвалідністю в наслідок війни, Учасники 

бойових дій, Внутрішньо переміщені особи та особи з особливо небезпечних 

територій, тощо.  

У порівнянні з 2021 р. (89 осіб), у 2022 р. - їх кількість зросла до 149 з 

них:   76 навчаються на бюджетній формі навчання і отримують стипендію і 

73 – є студентами контрактної форми навчання. Таке зростання кількості 

студентів соціальних категорій пов’язано з повномасштабною війною та 

збільшенням студентів – внутрішньо переміщених осіб та студентів з особливо 

небезпечних територій, а також студентів, приналежних до соціальної 

категорії – дитина учасника бойових дій. 

На Факультеті проводиться відповідна система заходів: 

зп Подія термін відповідальний 

1 Моніторинг змін у нормативно-правовій базі 

щодо соціального захисту студентської молоді 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР 

2 Оновлення бази даних студентів соціальних 

категорій 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР 

3 Формування пакету документів щодо 

нарахування соціальних виплат студентам 

Факультету 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР 

4 Забезпечення виплати грошової допомоги 

студентам, що її потребують Первинною 

профспілковою організацією студентів 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР, 

голова ППОС 

студентів 

Університету 

5 Здійснення психолого-педагогічного супроводу 

студентів соціальних категорій  

протягом 

року 

заступник 

декана з 

НПСГР, 

куратори 

академічних 

груп 

 



Факультет та відповідні університетські підрозділи здійснюють 

поселення студентів в мережу гуртожитків (загальна кількість студентів 

Факультету, яка мешкає в гуртожитках   2022 році,  складає, наразі, – 84 особи, 

з них -  82 (мешкають в гуртожитку Університету Грінченка за адресою : вул. 

Старосільська, 2 ( з них - 18 студентів пільгових категорій, які мешкають 

безкоштовно)  +   2  особи мешкають в гуртожитках партнерів (в гуртожитках 

КНУТД).   

В порівнянні з 2021 р. (145 осіб) попит на проживання в гуртожитках 

знизився (84 особи ). Це пов’язано, передусім, з переведенням навчання в 

дистанційний формат у зв’язку з повномасштабною війною та наявними 

загрозами. 

Зі студентами Факультету, що мешкають у гуртожитках проводиться 

постійна взаємодія: 

7 студентів ФПМВ входять до складу Ради студентського 

самоврядування Університетського гуртожитку №1 (вулиця Старосільська, 

2) 

№зп Подія термін відповідальний 

1 Формування бази даних з партнерів 

Університету щодо поселення студентів у 

гуртожитки 

 серпень-

вересень  

заступник декана 

з НПСГР 

2 Вивчення потреб студентів у гуртожитку та 

їх поселення 

протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

3 Ведення бази руху студентів в гуртожитках 

Університету та партнерів, опрацювання 

подань щодо вселення/виселення студентів 

в гуртожитки Університету 

Протягом року заступник декана 

з НПСГР 

4 Здійснення контролю оплати студентами за 

проживання в гуртожитках 

протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

5 Взаємодія з комендантами та вихователями протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

6 Психолого-педагогічний супровід 

студентів, які мешкають у гуртожитку 

протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

 

Підтримка студентів здійснюється також через розбудову важливої 

спільноти кураторів та студентів – координаторів. 

Відзначимо  позитивні зміни в кураторському супроводі академічних 

груп, оскільки в 2022 році було приділено першочергову увагу кандидатурам 

кураторів, які є важливою складовою команди, що спрямована на  підтримку 

та допомогу студентам в складний час.  



Відзначимо потужну діяльність університетської Школи кураторів та 

Школи координаторів та їх професійне зростання в 2022 році.  

Куратори 

 

Загальна 

кількість 

кураторів 

Кількість 

кураторів з 

рейтингом  

4-5 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

20 20 5 5 5 5 

 

Студентські координатори (тьютори) груп першого курсу 

 

Загальна кількість тьюторів  Активно співпрацюють з 

групами 

Закінчили школу 

координаторів 

14 14 5 

 

Розвиток лідерських якостей студентів та можливості їхнього 

саморозвитку 

Для розвитку лідерських якостей студентів в Університеті запроваджено 

навчальну дисципліну Університетські студії: Лідерствослужіння, яку 

обов’язково опановують студенти 1 курсу  всіх спеціальностей Факультету 

(викладають , д.н.держ. упр., професор Рябець К.А. та доцент Штепа О.В ). 

За сприяння профільних  підрозділів Університету, а саме: Center for 

Servant Leadership Development (Вижва М.В.) проводився тренінг на 

командоутворення зі студентами І курсу Факультету. 

Магістрант Факультету Прачун Богдан, який є випускником International 

Servant Leadership Academy (Міжнародної Академії Лідерства) провів онлайн 

зустріч для студентів Факультету «Принципи лідерства служіння в 

управлінні». 

Студенти Факультету розпочали опанування Базового курсу 

Міжнародної програми з лідерства служіння (щорічної англомовної програми 

з розвитку лідерських якостей у співпраці з міжнародною організацією «Co-

Serve International» (США)). 

Студенти Факультету є випускниками Української Академії Лідерства. 

Долучаються до проектів Академії жіночого лідерства (в межах 

реалізації проєкту «Підтримка жінок-лідерок в Україні» - магістрантка 

Факультету Ангеліна Івашкевич). 



В межах посилення студенто-центричного підходу, ми підтримуємо 

важливу роль та місце студентів в системі управління Університету та 

Факультету (представники студентства входить до складу Деканату і Вченої 

Ради Факультету та Університету, беруть участь у якості делегатів на Зборах 

трудового колективу Факультету та Університету). Беруть участь в  складі 

фокус груп на зустрічах з експертами (НАЗЯВО) при акредитаціях освітніх 

програм.  

Здійснюється тісна співпраця з управлінським складом студентської 

спільноти Факультету – Радою студентського самоврядування (далі РСС), яка 

долучена до всіх важливих сфер діяльності Факультету. 

В межах сприяння роботі органів студентського самоврядування на 

Факультеті проводиться комплекс заходів, серед яких: 

 

№зп Подія 

1 Тімбілдінгові тренінги для студентського самоврядування на рівні Факультету 

 

2 Зустрічі керівництва Факультету з представниками РСС Факультету 

3 Проведення старостатів 

4 Допомога в організації Звітної конференції РСС 

5 Допомога в організації виборів до органів студентського самоврядування 

 

Факультет сприяє залученню своїх здобувачів до студентської 

університетської спільноти: Президентом Студентського Парламенту (до 

жовтня 2022 року була  студентка 4 курсу спеціальності «Міжнародне право» 

Олександра Якіменко; 4 студенти Факультету входять до складу 

Студентського Парламенту Університету Грінченка  на правах членів та 

радників Президента СП. 

Студентка Факультету Марія Лех виступає Головою ЦВК 

Студентського Парламенту під час проведення виборів до органів 

Студентського самоврядування. 

Студенти Факультету є членами Української студентської ліги, 

Української Асоціації студентів. 

В Університеті приділяється належна увага організації змістовного 

дозвілля студентів, застосування їх творчих талантів. 

Студенти беруть участь в роботі Клубів за інтересами Факультету, а 

саме:  

Клуб спічрайтингу «Дипломат» (керівник: доцент кафедри 

міжнародних відносин Ілюк Т.В.) Провели протягом року провели 4 зустрічі: 

Теми: Практичні навики спічрайтингу: аналіз політичних звернень; Мистецтво 



публічної презентації; Секрети підготовки онлайн виступу; Мистецтво 

публічного виступу: невербальна комунікація. 

Інтелектуального  клубу «Що? Де? Коли?» (керівник: магістрантка ОП 

«Регіональні студії» Ковальська Тетяна): Провели 5 інтелектуальних онлайн 

ігор для команд студентів І курсу Факультету.  

Загалом, в роботі гуртків за рік було задіяно 105 студентів Факультету. 

Спостерігався великий попит серед студентів на відвідування творчих 

секцій та гуртків Університету (Школа ведучих, Історичний театр 

«Борисфен», вокальна студія, студія сценічного танцю «Dream Team»). 

Онлайн формат навчання завадив реалізації  планів. Але з відновленням 

офлайн формату навчання студенти Факультету радо стануть учасниками 

загально університетських  творчих та спортивних гуртків, секцій та клубів за 

інтересами. 

Студенти Факультету успішно долучаються до всіх творчих проектів, 

які ініціює Університет:  

 вибороли два дипломи ІІІ ступеня та  один диплом ІІ ступеня в 

Номінації «Вокальне мистецтво» Категорія «Аматори» та Диплом І ступеня в 

Номінації «Театральне мистецтво» Категорія «Аматори» у Фольклорно -  

етнографічному онлайновому фестивалі «Від Різдва до Водохреща» 

вибороли ІІІ місце в конкурсі проєктів презентації Університету у 

соціальних мережах. 

вибороли І місце у онлайновому фестивалі-конкурсі «Калейдоскоп 

культур» 

вибороли І місце у загальноуніверситетському конкурсі «Моя історія 

кохання» 

вибороли Диплом ІІ та Диплом ІІІ ступеня в Номінації «Вокальне 

мистецтво: естрадний вокал» Категорія «Аматори» у Відкритому 

патріотичному фестивалі – конкурсі «Народ герой герої появляє»  

Студенти Факультету реалізують свій творчий потенціал на 

професійних мистецьких конкурсах, як-то:  14 травня у Франкфурт-на-Майні 

(Німеччина) відбувся потужний міжнародний K-POP COVER DANCE 

CONTEST від K-POP FLEX, на якому наша студентка 4 курсу спеціальності 

«Міжнародне право Халабузар Еліна у складі команди Young Nation посіла 

перше місце у змаганнях з каверденсу та  виборола квитки до Кореї! 

 



На факультеті  діють авторські заходи та проекти. Деякі з них 

безпосередньо пов’язані з професійним спрямуванням ФПМВ. Зокрема, 

щорічно до Дня юриста на Факультеті відбувається Урочиста Посвята в 

юристи студентів І курсів спеціальностей «Право» та «Міжнародне право» 

(організатори заходу Рада студентського самоврядування Факультету та 

студенти – координатори академічних груп). 

До Дня працівників дипломатичної служби України проводиться 

традиційний Дипломатичний вечір (вже два роки поспіль у зв’язку з 

карантинними обмеженнями та війною проводиться в онлайн форматі). Цього 

року в межах святкування Дня працівників дипломатичної служби України 

викладачі кафедри міжнародних відносин та студенти – міжнародники 

Факультету отримали онлайн відео привітання від Райнхарда Клучека - 

Генерального секретаря Пан'європейського Союзу Австрії та Артура 

Колдомасова - радника постійного представництва Святого Престолу при 

міжнародних організаціях у м. Відень. 

Радою Студентського самоврядування впроваджується в життя 

постійно діючі проекти «Юрист Онлайн» та «Дипломат на зв’язку !», які 

поглиблюють професійні компетентності, надають навики публічного виступу 

та зміцнюють медіа грамотність. Проекти є дуже популярними, мають свою 

аудиторію та стабільно набирають велику кількість переглядів в соціальних 

мережах. 

Пріоритети соціально-гуманітарної роботи у 2023 році: 

1. Покращення системи моніторингу щодо виявлення та подальшої 

реалізації творчих, спортивних,  лідерських схильностей та запитів студентів 

(анкетування, онлайн співбесіди – відповідальні: студенти – координатори, 

Рада Студентського самоврядування Факультету) 

2. Зміцнення взаємодії між Радою Студентського самоврядування та 

Студентським активом (активні та ініціативні студенти, які не увійшли до 

основного складу РСС).  

3. Поглиблення співпраці Ради Студентського самоврядування Факультету 

з РСС інших структурних підрозділів Університету Грінченка в царині 

впровадження спільних проектів. 

4. Поглиблення співпраці  студентського самоврядування ФПМВ зі  

українськими студентськими Громадським організаціями (Українською 

студентською лігою, Українською Асоціацією студентів,  тощо). 

5. Поглиблення співпраці з Київським осередком Ліги студентів Асоціації 

Правників України (керівний склад організації – студенти – правники 



Факультету) в напрямку запровадження спільних з Факультетом проектів 

професійного спрямування. 

6. Сприяння участі здобувачів в діяльності інституцій громадянського 

суспільства: Громадських та молодіжних організацій всеукраїнського та 

міжнародного рівнів (Панєвропейський Союз України, AIESEC, тощо) та 

ініціація спільних з Факультетом проектів. 

7. Розбудова співпраці органів студентського самоврядування Факультету 

з органами Студентського самоврядування інших ВНЗ України та 

Університетів Європи та світу (за допомоги студентів Факультету, які 

навчаються за програмами академічної мобільності) 

8. Поглиблена підготовка представників РСС Факультету до зустрічей в 

рамках фокус – груп з експертами під час проведення акредитацій освітніх 

програм Факультету 

9. Розбудова співпраці з успішними випускниками в межах діяльності Ради 

Випускників Факультету. 

10. Поглиблення програми заходів щодо психологічної допомоги,  

збереження ментального злоров’я та підтримки студентів (розбудова співпраці 

з фахівцями Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти ) 

11. Збільшення кількість та покращити якості заходів, спрямованих на 

утвердження у студентів поняття української національної та громадянської 

ідентичності, зміцнення складової національно-патріотичного виховання та 

громадянської освіти. (розбудова співпраці з фаховими військовими ВНЗ в 

царині проведення гостьових лекторіїв, впровадження спільних проектів між 

курсантами та студентами Факультету) 

12. Зміцнення складової здоров’я, фізичного виховання та спорту на 

Факультеті  
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